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fi kormányválság.
A képviselőház munka. 

programmes.
Budapest, ápr. 15. A szövetkezett 

ellenzék vezérlőbizottsága tegnap este 
Kossuth Ferencz lakásán ülést tartott.
A lmrmadfei óra hosszat tartó tanács­
kozáson a képviselőház legközelebbi mun- 
kaprogrammjával foglalkoztak és abban 
állapodtak meg, hogy a képviselöház ma 
határozni fog Eötvös megtorló indítványa 
dolgában is azután két vagy három hitre 
tinapolja üléseit az ünnepek miatt. El­
fogadta az értekezlet Darányi Ferencznek 
a képviselőbőlz tegnapi ülésen benyújtott 
indítványát is, mclv szerint a Perczel 
nyugdíjügyére vonatkozó iratok a Ház elé 
itrjtszi'tudok.

A nemzetiségek szervez­
kedése.

Budapest, ápr. 15. A nemzetiségi 
képviselők tegnap este értekezletet tar­
tottak, amelyen elhatározták, hogy hozzá­
látnak a nemzetiségi pártok egyöntetű 
szervezéséhez a kerületekben. E szerint 
nemzetiségi ügyvivőket lógnak kinevezni,

.A TENGERPART“ TÁRCZÁ1A.
Az alinata.

Irta : Cech S.
Frochaska Ad ám és Brehab Éva asszony 

tőszomszédok voltak és sohasem bántották 
egymást, megfértek békében egymás mellett.
A földjük között a mesgyén egy almafa volt, 
amely nagymeleg időben kellemes oltalmat 
nyújtott a nap heve ellen s hol az egyik, hol 
a másik pihent meg hüs árnyéka alatt, soha­
sem jutott eszükbe bolygatni, hogy tulajdon­
képpen melyiküké a fa. Osztoztak rajta béké­
in. Egyszer azonban lelopta valaki a fáról a 
gyümölcsöt s vége szakadt a két szomszéd jó- 
barátságának. Frochaska ur ugyanis — miért, 
m'ért nem — Éva asszonyra gyanakodott s 
beperelte őt, hogy ellopta az ő almafája ter­
mését. Elment tehát egy ügyvédhez s elma­
gyarázta neki, hol áll a fa, mutatván tenye- 
'én, papíron a helyszíni rajzot, hogy igy meg 
ugy. s kérte az ügyvéd tanácsát.

Az almafát a vihar már régesrég kifor- 
gatta gyökerestül a földből, a pör még mindig 
Javában folyt miatta, sőt később már nemcsak 
az a'roafa miatt, hanem Adóm ur kertjéből hol 
j-z> hol amaz tűnvén el — hol egy gereblye,
aPa, ásó, sőt a kerítés léczeit is kikezdték mar 

leiíedT* a PaP‘roson m’nd Éva asszony cse-

— A nyilason minden tyúkja, csibéje az 
en kertembe jön, s tönkrepusztitanak mindent

kiknek teltül ituk lesz, hogy minden köz­
ségi, törvényhatósági vagy országgyűlési 
képviselőválasztásnál szervezzék a nem­
zetiségi választókat.

A képviselőház illése.
Budapest, ápr. 15. A képviselőház 

mai ülésén előbb Justh Gyula, később 
Bolgár Ferencz elnökölt.

A napirend előtt Markos Gyula Ve­
szi Józsefnek egy tegnapi közbeszól Hsára 
reflektálva, tiltakozott az ellen az állítás 
ellen, mintha őt felettes egyházi hatósága 
a misézéstől eltiltotta volna. Ez valótlan.

Eötvös Károly rosszaló indítványának 
folytatólagos tárgyalásánál fíedőkázy Já- . 
nos az indítvány mellett szól és sürgeti 
a válság megoldását.

Tisza István gróf miniszterelnök ki- ; 
jelenti, hogy a kormány — mivel tegnap 
kívánták — a Ház elé terjeszti a Perczel : 
nyugdíjügyére vonatkozó iratokat.

Darányi Ferencz erre visszavonja az 
iratok előterjesztésére vonatkozó határo­
zati javaslatát.

Zakariás János és Búza Barna a 
rosszaló indítvány mellett szólva, Kegle- 1 
vichcsel polemizálnak s támadják Tiszát 
és Perczelt.

Vészi József Markos Gyulának napi- . 
rend előtti felszólalására reflektálva, sze- I 
mélyes kérdésben beszél.

— panaszkodott Adam ur az ügyvédnek.— j 
Hanem veszek egy duplapuskát s lelövöldözöm j 
valamennyit.

— No, ezt nem tanácslom, — modta az j 
ügyvéd, — hanem tudja m:t ? Fogja el a tyú­
kokat, ha tudja, s tartsa magánál zálogban, 
ezt még megengedi a törvény.

Frochaska ur elkoezogott haza, de har­
madnap újra megje'ent az ügyvédnél.

— No, van már zálog ? — kérdezte az 
ügyvéd.

— Van !
— Nos és mi az eredmény ?
_ Ez ni ! Hogy a tüzes ménkű csapott

volna bele ! — s levéve a kalapját, a kopasz 
homlokára mutatott. Tele volt karmolással, s 
egy csinos daganat is ékeskedett rajta.

__ Egy kis verekedés volt, mi ?
— De még milyen. Odajött a szolgájával 

meg a cselédjével, s először elmondott rabló­
nak, gazembernek, aztán kikapta a tyúkját a 
kezemből és egy léczczel ugy vágott kupán, 
hogy a szomszédok választottak szét ben­
nünket. , ,

— Hát majd megtanítjuk onagysagat egy 
kis móresre. Mondja csak el újra a dolgot. 
Itt áll az almafa . . . Igen, igen. No. majd 
adunk neki.

Frochaska ur nyugodtan hazament, de 
ezután nem is mutatkozott az ügyvédnél. 
Elmúlt egy hét, két, három, négy hét, s mar 
a többi kliensnek mind feltűnt, hogy nem 
látják Adám urat, az iroda állandó alakját. 
Végre aztán megjött az ítélet az aimafa-

Erre a vitát bezárják és a Iídz 
többsége megszavazza Eötvös rosszaié in­
dítványát.

Ezután a mentelmi ügyeket tár­
gyalta le a Ház.

Végül az elnök előterjesztést tesz a 
Ház legközelebbi napirendje dolgában és 
azt indítványozza, hogy a képviselöház 
május j-ikáig ne tartson ülést.

Haas Ivor báró a válságra való te­
kintettel tiltakozik a hosszú szünet ellen 
és azt indítványozz 1, hogy a legközelebbi 
Ülés a husvet ünnepit követő csütörtökön 
legyen.

Az elnök szavazásra bocsátja a kér- 
. dóst s a Ház az elnök indítványát fo­

gadja el.
E szerint a képviselöház »1 ijus 1-áig 

elnapolta üléseit.
Ezzel az ülés véget ért.

Az orosz forrongás.
Dinamit és revolver.

Paris, 15. Egy hid alatt, mely ama 
palota mellett van, hol a miniszteri ta- 

j nácskozásokat szokták tartani, egy ládát 
' találtak, tele dinamit-bombákkal. Ketség- 
! telén, hogv a palotát akarták felrobba»- 
I tani. Számos előkelő egyéniség fenyegető 
j leveleket kapott a postán a napokban.

I iigvben, s akkor njia megjelent Adám ur az
j ügyvédnél.

— Nyertünk,_ barátom, győztünk ! Egész 
i vagyont fizet Éva asszony magának ! —

fogadta örömtől sugárzó arczczal az ügyvéd, 
de egyszersmind megütközött, hogy kliense 
egész közönyösen fogadja a hirt.

— Most ? Már most késő, — válaszolt 
Adam ur flegmával.

— Késő ? Hogy-nogy ?
— Csak ugy, hogy mar félig-meddig férj 

és feleség vagyunk.
— Maga meg Éva asszony :
__ Nos ? Hát miért csodálkozik ezen olyan

nagyon ?
— De már engedjen meg, csak csodálkoz­

hatott! ezen. hiszen . . .
— Már ki is hirdettek bennünket egyszer.
— Ez megfoghatatlan I Mondja már el, 

hogyan esett a dolog ?
'— Azt tudja az ügyvéd ur, hogy a járás­

bíróságnál voltunk tárgyaláson. Hát az üreg 
biró — ismeri az ügyvéd ur . . .

— Ismerem, hogyne ismerném. Teljesen 
ősz ember.

— Igaz, az ! Hanem az a cza majd ki­
csattan az egészségtől. Tehát ez az öreg biró, 
amint belép;link, háttal volt felénk fordulva 
és irt. A másik asztalnál dolgozott az írnoka 
$ azzal vöt elfoglalva, mi meg addig ott 
vártunk, mig ránk kerül a sor. E a asszony 
ugyancsak összeszedte minden tudományát, 
de én is a sarkamra álltam s tudom, hogy 
életeben sem vágt : még annyi igazságot a 
fejéhez, mint én akkor alig pár pccz alatt.
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Odessza, ápr. 15. Egy eddig isme­
retlen fiatal ember revolverrel rá lőtt 
Olein is ky rendőrfőnökre A golyó a ren­
dőrfőnök mellébe furs dot/ A fiatalembert 
elfogták, de személye iránt megtagad 
minden felvilágosítást.

A háború.
Tengeri ütközet előtt.

Amsterdam, ápr. 1 5. A Telegrafie- 
nak jelentik Hatáviáhól, hogy a japán 
hajóhadnak a kokinkinai partokon várt 
megjelenését még nem jelezték. Saigon 
előtt orosz ezirkálóhajók vonultak el.

Saigon, ápr. 15. Az Orel ispotály- 
hajó tisztjei kijelentik, hogy az orosz 
hajóhad útiránya l'ladivosztok. A tengeri 
csatáról szóló hírek a bennszülöttek közt 
nagy izgalmat keltettek.

Tokio, ápr. lő A r leik inai tartomá­
nyok kormányzói utasítást kaptak Peking­
iből, hogy ha az oroszok kikötőt keresné­
nek hadműveleteik alapján!, visszautasító 
magatartást tanúsítsanak

Netpyork, ápr ló. A Cincinnati 
nevű czirkálóhajót lepecsételt rendelettel 
s a teljes gőzerő felhasználásának párán - 
Csat;.! Sanghajba küldték \ alószinü, liogv 
a Fiiippini-szigetek melletti figyelő állo­
mást fogja ellenőrizni, mert úgy hiszik, 
hogy az amerikai keleti hajórajt ott fogják 
össpontositani. Itt az hírlik, hogv a japá­
nok Makung kikötőt hadikikötőül ren­
dezik be, mert a kikötő elég nagy, 
mélyvízéi, a hajójavitásokra alkalmas s a 
viharok ellen védett. Ha Rosdesztvenszkij 
tengernagynak csakugyan az a terve, 
hogy átvonul a (ormosai tengercsatornán, 
akkor flottája most mintegy 700 mér­
föld nyíre lehet a Halász-szigetektől.

Tombolt, sírt. toporzékolt féktelen dühében 
s olyan spektákulumot rögtönöztünk a tár­
gya!" teremben, hogy már a szomszéd szo­
bákból is buiekintgettek hozzánk, nogy mi 
történik itt. Az Írnok aggódva nézte a bírót, 
aki azonban egyre irt s rázta a fejét. Csak 
nnkoi már mind a ketten jól kiöntöttük a 
mérgünket, akkor fordult hátra.

— No, végeztek már, vagy van még valami 
mondanivalójuk egymásnak : Milyen ítéletet 
hozzak a maguk dolgában Menjenek szépen 
haza. bekéi (jenek ki. legyenek jó szomszédok, 
mert meg a dédunokáik unokái is átkozni 
fogják magukat, hogy miért vetették el ennek 
a pörnek a magvát.

— Nos. e> aztán maguk mit csináltak I- 
— kérdezte az ügyvéd. — Az én tanácsomat, 
tudom, nem fogadtak meg.

— Hát mit csináljunk, uram. - mondta 
Ádám ur. Hisz az a jó öreg hiro nlvan 
szépé a beszelt, olyan szívhez szólóan, hogv 
végre is mosolyogva nyújtottunk egymásnak 
békejobbot.

Az már igaz. hogy szépén elintézték 
ezt az ügyet, mondhatom. — szólt az éigvvéd 
s hosszú léptekkel kezdett fel és alá járkálni 
az irodájában. — Szeretnem tudni, hogy akkor 
miért járkált ide annyi ideig. Egyik panasz a 
másik után, czilrábbnál-czifrább gorombaságok 
minden nap és most ez lett a vege I Hz már 
mégis csak hallatlan ! Talán mindjárt össze is 
adta magukat az a bíró, hogv ugv egyszerre 
elhallgatta« ?

— Úgy félig-meddig igen. — válaszolt 
Adám ur. — Hisz olyan szépen elmondta, mi- 
kur kezet fogtam Éva asszonynyal, hogy csak 
igy lel.ei a . áldatkv pórt egy csapásra agyon-

A JENGEKI'AKj

Nem volt tengeri csata
Tokio, ápr. lő. A tengerészeti l’td- 

veze tőség jelenti, hogy a Singapore mel­
lett jelzett tengeri ütközet Ilire alaptalan.

Csatározások Mandzsúriában.
Tokio, ápr. lő. Egy japán had­

osztály, melv Fucsttn és Haitim irányában 
kéledt felé haladt, Yinpan mellett meg­
ütközött az ellenséggel, mely egy ezred 
gyalogosból, hat szotnva kozákból és 
négv agyúból állt. Az oroszokat szétvertek 
és a japánok elfoglalták Yinfant. Az 
oroszok Haitim felé menekültek a kiríni 
utón; egyes csapatrészek Barcsán felé 
hátrálnak. A csatatér többi részein a 
helyzet változatlan.

Szent-Pétervár, ápr. lő. Linevics 
tábornoknak a czárhoz küldött távirati jelen­
tése szerint egy harminczezer főnyi japán 
sereg Sipingtai mellett nyomul észak felé. 
Az orosz csapatok Szvaniancsi mellett 
konczentrálják erőiket.

Orosz fegyverkezés.
Szent-Pétervár. ápr. lő. Az orosz 

kormány részére a kiéli hajógyárban most 
két forfedóvaszhajó készül, melyeknek 
május 15-cn készen kell lenniök. Ezen­
kívül több gyárban, azonnali szállításra, 
400 milliét töltényt rendelt meg a kor­
mány.

Egy tábornok jó tanácsai.
Páris, ápr. 15. A/ournal-n&V. je'en- 

tik Szent-Pétervár ró/, hogy Dragomirov 
tábornok emlékiratot nyújtott át a czár- 
nak, melyben a háború folytatását ajánlja, 
ha mindjárt még évekig tartana is. Ajánl­
ja még, hogy egy nj, hatalmas flott* épít­
tessék. melylyel végcsapást lehetne mérni 
a japán hajóhadra s megjegyzi, hogy az 
uj hajórajt 4 év alatt teljesen meg lehet 
építeni.

ütni. De azért nem együtt mentünk haza. Va­
sárnap meg a templomban a káplán ur beszélt 
olyan szépén a szomszéduk békés egyetértésé­
ről, hogy igazán a szivemig hatott minden 
szava s mikor Kimentem a templomból, egé­
szen ki voltam cserélve. Meg is fogadtam, hogy 
soha életemben nem pörüsködöm a szomszé­
daimmal s elhatároztam, hogy megkérem Éva 
asszony kezét s ezzel nemcsak a nyugodt éle­
tet kapom vissza, hanem még kis vagvonunk 
is gyarapszik' Neki földje cs korcsmája van. 
milyen szépen megélnénk kettecskén belőle. 
Éppen hazafele tartottam ; Éva künn állt az 
ajtóban s olyan barátságosán hivott be, — 
kedves szomszédját, — egy pohár sörre, hogy 
bementem cs azután ... A többit ugv is tudja 
már az ügyvéd ur.

Hat most mit akar tőlem ■ A házassági 
okmányokat állítsuk ki ?

-— Nem, hanem valami más ügyben jöt­
tem. 1 udja. ügyvéd ur, Évával már megegyez­
tünk a dologra, a birtokra nézve, hanem van 
cg\ szomszédunk, ■ Mares, aki nagyon ravasz 
cmbei. I lat tudja, ügyvéd ur, a földünk össze­
ér, határos cs van ott egy kis darab föld köz­
ben, ami még az enyém, hanem az a ravasz 
Mares elszantja es .

Az ügyvéd arcza felvillant.
— Hassan, Ad ám apó, ide már plajbász 

kell. \ arjon, ezt tel kell sorjában Írni. ' Nos, 
tctiat kezdjük csak a szomszéddal a dolgot. . 
Itt van az almafa . . . akarom mondani a 
told ... De Adam apó. a felesegére, az Éva 
asszon) 1 a aztán vigyázzon ám, nehogy azzal is 
úgy egyezzen ki. mint magával.

’április Iß.

Egy sportsman letartóztatása.
Becs, ápr. lő. Az itteni rendőrsée 

letartóztatta Lifthay Belát, az ismert 
sportsman!, aki Ditrói Mór honvéd- 
huszárhadnagygyal közösen tartott versem', 
istállót. Lifthay Bélának az utóbbi időben 
igen nagy veszteségei voltak. Ditrói M,', 
tegnap észrevette, hogy háromezer korona 
eltűnt a pénztárosajábé>l. Jelentést tett <t 
dologról a rendőrségnek s a lopás gyanúja 
Lifthay Bélára hárult. A rendőrség le­
tartóztatta Lifthay/, aki csakhamar be js 
vallotta, hogy a lopást ő követte cl.

Gondnokság alatt.
Budapest, ápr. ló. A budapesti 

törvényszék Hőgyes Endre egyetem, 
orvostanárt elmebetegség miatt gondnok­
ság alá helyezte.

Vasúti katasztrófa
Genua, ápr. lő. A Turinból jövő 

személyvonat egv alagutnál kisiklott. Há­
rom kocsi, melyekben katonák voltak, 
porrátört. Négy ember szörnyethalt és hu­
szonötén életveszélycsen megsebesültek.

Árvíz.
Temesvár, ápr. 15. A Bcga vizű 

elöntötte a Temesvár alatt fekvő közsé­
geket és földeket. Nagybecskerek városát 
is árvízveszély fenyegeti.

Rablás és gyújtogatás.
Déva. ápr. 15. Petrillán a körjegyző 

irodájába ismeretlen tettesek betörtek, 
ötezer korona készpénzt elraboltak is az 
irodát felgyújtották. A hivatalos iratok 
nagyrésze elégett. A csendőrség a kör­
jegyzőt súlyos gyannokok alapián letar­
tó zl a t/a.

Megugrott betörök.
Nagyszombat, ápr. 15. A rendőrség 

elfogott öt betörőt, akik a vidéken már 
hosszabb idő óta garázdálkodtak. Tegnap 
este hét órakor tartóztatták le őket és fél 
kilenczkor már áttörték a rendőrségi fog­
ház tálát és megszöktek.

városi Foyek.

A iírosi közgyűlés.
Fiume, ápr. 15.

Városi képviseletünk tegnap este hat 
órakor közgyűlést tartott Vio Ferenc/, dr. 
polgármester elnöklete alatt. Harinmczöt tag 
volt jelen

Az előző közgyűlés jegyzőkönyve leiül- 
vastatván. hitelesítésére Duimich és Mohovich 
bizottsági tagok kérettek föl.

ál polgármester előterjesztései.
Vio Ferenc/, dr. polgármester a napiren­

det megelőzőleg három havi indemnitást kér 
a képviselőtestülettől, hogy a városi ad­
minisztratív ügyek fennakadást ne szenved­
jenek.

Jelenti, hogy Zanella Rikárd képviselővé 
választatván, lemondott a varosnál viselt szám­
vevőségi igazgatói állásáról. Jelenti még, hogy 
a kijelölő bizottság előadójául a lemondott 
Thierry Henrik lovag helyébe Letten András 
dr.-t nevezte ki. Tudomásul vétetik.
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J mcgiirescíiett városi bépzaselői 
helyek betöltése.
bizottsági tag aziránt interpellál, 

y Agl0SI képviselőtestületben a múlt év vé- 
*'°^i megüresedett négy helyet miért nem töltik 
^'v(választás utján, amit a törvény szerint 
^ P°anuár hóban meg kellett volna tenni.
IBa‘ ,-() perencz dr. pol gái mester azt válaszol - 

, ‘ c választásokra záros határidőt nem
j?; kj g városi szabályzat. E kiegészítő vá- 
tilZ ■' I. C"vébként mielőbb megejtelnek.

Egyéb polgármesteri jelentések.
\ lebontott Castello törmelékének a Scog- 

r Htóba való szállításáról tesz ezután jelentést 
'polgármester s aztán — Ossoinackinterpellá-

.-V tengerpart

cziojara .......
felülvizsgálati munkálatáról

Kohler János emléke.
Az elhunyt fiumei történetiró, Kodier János 

emlékét a város megörökitni óhajtván, már 
régebben azt határozta, hogy c czélból emlék­
táblába vésed érdemeit. A tábla 900 korona 
költséggé'- elkészült s hová helyezésé 
iránt élénk vita támadt. A műszaki bizottság 
azt javasolja, hogy a tábla a városháza belső 
előcsarnokának falába illesztessék.

Stupidéit bizottsági tag azt kívánja, hogy 
ha már elhunyt jelesünk érdemeit méltatni 
akarjuk, ne rejtsük el a táblát az épületen be­
lül, hanem helyezzük el a? épület külső falá­
ban. hogy az idegenek is láthassák.

Se hit tar bizottsági tag azt mondja, hogy 
12 üy emléktáblát az elhunytnak vagy születési 
helyére, vagy az elhalálozási helyre, illetőleg 
hazra szokták alkalmazni. Köztudomású, hogy 
az elhunyt a Yicolo déllé Erbe-bcn született, 
tehát az emléktáblának ott van a helye.

Vie Ferencz dr. polgármester megerősíti 
Schittar szavait, de hozzáteszi, hogy Kobler 
a: Erbe-utczában született ugyan, de hogy 
melyik házban : senki se tudja.

Fest Aladár azt mondja, hogy a táblát az 
elhalálozás helyére — ez esetben az Ürményi- 
tér Govup-házára kell beilleszteni.

A négy javaslatot a podeszta szavazás 
ala bocsát van. a műszaki tanács javaslata 
nyert többséget, s Így az emléktáblát a város­
háza előcsarnokának falába fogják illeszteni.

Elintézett ügyek.
A drenovai plébániaiak tatarozására 180 

koronát szavazott meg a közgyűlés.
A Szent Jeromos és Szent Heléna-templo- 

mok s a városi székesegyház múlt évi záró- 
számadásait a közgyűlés helybenhagyta.

A P/asse alközségben szükségessé vált 
elemi iskolai épület költségelőirányzata bemu- 
tattatván, azt a műszaki bizottság véleménye­
zésével s a pénzügyi bizottság előterjesztésé­
vel együtt elfogadták.

A Via Germania szabályozási munkáira 
a városi képviselőtestület ezúttal is 1650 ko­
ronát szavazott meg.

A vízmüvek pénztára terhére a képviselő- 
testület elhatározta a vízórákat ellenőrző ké­
szülék beszerzését.

Elhatározta továbbá a közgyűlés, hogy a 
voloscai utat egész a" osztrák határig szabá­
lyozta^. > városi járdával látja el. K czélra 
8000 koronát szavaztak meg.

A közigazgatási bizottság választása.
közigazgatási bizottság

válaszolva a városi
ad

u I szabályzat 
felvilágosítást.

Színházak. A városi színházban maA fegyelmi választmány választása, j
A fegyelmi választmány tagjaivá megvá- estc a kedvelt primadonna, Piccoletti Giuseppina 

Iasztaliak: Corossacz F. G., Cosulieh Lajos'jutalomjátékául a Tosca opera kerül színre s
holnap
uj

^llmicich Máté, Ossoinack János, Ran- 
dich János dr. lovag, Sucich Jenő és Thierry 
Henrik lovag.

Egyéb ügyek.
Műszaki gyakornoknak megválasztották 

Mppis Lajóst, városi hivatalos építőmesternek 
pedig Ravasini Ferenczet.

Négy ideiglenesen alkalmazott városi rend- V 
őrt ez állásukban véglegesítettek.

A városi zálogház két tisztviselője, Brussa- 
ferro Jáczint és Sveczko Ignácz, 40 évi szol­
gálat után nyugalmaz tatásukat kérik. A köz­
gyűlés e kérelmüket érdemes szolgálatuk teljes 
elismerésével teljesítette.

Három városi tanító, illetőleg tanítónő 
szabadságot kapott.

A közgyűlés ezzel véget ért

— A városi központi választmány
ma délután Vio Ferencz d\ polgármester 
elnöklete alatt ülést tart, melyen a jövő 1906. 
évre érvényes képviselőválasztói névjegyzéket 
fogja megállapítani.

— Az iskolaügyi bizottság ma dél­
után Belien András dr. elnöklete alatt ülést 
tartott a Ciotta- utczai elemi fiúiskola disz 
termében.

Előfizetési felhívás.
Április hó 15-ével uj előfizetést nyitottunk 

lapunkra.
„A Tengerpart“ ünnep és vasárnap 

vételével naponkint délután hat órakor 
lenik meg.

Előfizetési árak.
házhoz hordva, vagy vidékre pos

tán
Helyben 
küldve :
Egész évre 
Fél évre 
Negyedévre 
Egy hónapra

Egyes szám ára 8 fillér. 
Előfizetést bármely naptól kezdve

24 korona. 
12 

fi 
•>

fölvesz

,A Tengerpart“ kiadóhivatala
Fiume. Riva Szápáry, Adria-palota.

Következett a 
tagjainak választása.

A polgármester bizalmi férfiakul felkéri 
Minadt, Paicurich és Jhicrry lovag bizottsági 
tagokat.

Megválasztattak : Belien András dr., Bran- 
vheita Antal, Corossacz E. G., Durflicich Máté, 
Oá'l Ásta Szaniszló dr., EMcnz Antal, Grossich 
Antal lovag dr., Luppis A. F. lovag, Minach 
Janos, IV.icai ich Máté, Randich János lovag dr., 
• ‘ioia Albert, Smoquina A. F. és Thierry 
Benrik lovag.

KÜLÖNFÉLE.
— Olvasóink figyelmébe. Lapunk 

egyes példányai kaphatók az Ivanicli- 
félc hirlapelárusitó üzletben, Via Riva 
6. szám és a Corsia Deák 34 ssátn
alatt levő dohánytőzsdében (a Hungári i-szálló 
és a Csizmás-féle fióküzlet között.)

— A veszprémi kereskedelmi és 
polgári iskolai tanárok és tanulók iránt, 
kik nolnap érkeznek Fiúméba, kitüntető ügyei­
met tanúsított a m. kir. tengerészeti hatóság 
és a m. kir. révhivatal, melyek a Clotild ható- 

. sági gőzöst engedték át a társaságnak, hogy 
j azzal Martinschizza vesztegintézetét s a közeli 
j szigeteket megtekinthessék. Az aquarium meg­
tekintésére is engedélyt nyertek s Garády 
Viktor hígja azt nekik bemutatni. A tál saság 
három napig marad fiúméban.

_ Magyar zarándokok. Ezer magyar 
zarándok érkezik hétfőn Fiúméba, kik a Dániel 
Ernő, Villám és Ltburnia gőzhajókkal Anconán 
át Rómába zarándokolnak.

— A Carpatbia New-Yorkba érke­
zett. Az Adria tengerhajózási társasághoz 
érkezett kábeltávtrat szerint a magyar kiván­
dorlókat szállító Cárpathia Cunard-gőzös pén­
teken éjjel szerencsésen megérkezett New- 
Yorkba.

opera
először kerül bemutatóra a Germania 

nagy opera. — A Fenice-ssinhásban tegnap 
este telt ház előtt adták a Rosier Nelly czimü 
bohózatot, melyet a közönség teljes elismerés­
sel fogadott, úgy, hogy a társaság — a kö­
zönség szimpátiáját meghálálandó — holnap, 
asárnap még egy bucsuelőadást rendez, melyen 

utolsó svadron czimü kaczagtató bohózatot 
hozzák színre.

Honvédhuszártisztek Fiúméban
Ma délben tizenkét daliás honvédhuszártiszt, a 
pécsi ekvitáczió tisztjei érkeztek Fiúméba s itt 
három napig fognak időzni.

—- A városi színház bérbeadása.
1 városi színházat ajánlati pályázat utján a 
árosi hatóság három évre bérletbe adja ki. 
i bérleti feltételek a városházán tekinthetők 

meg
— Tánczvizsga. A fiumei m. kir. állami 

elemi és polgári leányiskolában ma délután 4 
órakor tánczvizsga volt az alábbi műsorral :
1. A malom a fekete erdőben. 2. Automobil. 
(Express négyes.)3. Milánói mazurka. 4. Pulyka- 
táncz. 5. Season. 6. Lancier. Szünet. 7. Cra- 
covien. 8. I’as d'Espagne. 9. Magyar szóló. 
10. Csárdás. 11. Tarantella. 12. Dráma a tenger 
fenekén.

A műsort a növendékek nagy kedvvel és 
sok bájjal tanczolták végig. A malom és 
automobil uj társastánezok, de sok eredetisig 
nincs bennük ; a milánói mazurka azonban 
igen népszerűnek ígérkezik. A pulykatánezot a 
bájos Roediger Lili és Battaglierini Olga tán - 
czolták oly diszkréten es szépen, hogy a közönség 
sokszorosan megtapsolta őket. A Season uj 
angol társastáncz szép figurákat ad, de a régi 
szép Lander mégis jobban tetszett a közönségnek. 
Szünet után szép pár mutatkozott be ismét: 
Roedigt r Mária és Riegler Margit lejtették 
rendkívüli chickel a Krakói masurt, majd egy 
spanyol tán ez után Poscich, Arnold, Schmidt, 
Subaly és Battaglierini tánczolták a magyar 
szólót oly szépen és tűzzel, hogy a közönség 
perczekig tapsolt. A kedves Denk Ida és 
Gábor Ferike tarantella-táncza is egyike volt a 
miisor legszebb számainak s őket is sokszoro­
san jutalmazta tapsaival a közönség, kik közt 
városunk több előkelősége, igy Donáth Imre 
minszteri osztálytanácsos is jelen volt. A tán- 
ezok tanítója D'Ancona Berta polgári elemi- 
iskolai tanítónő, ki Budapesten az Opera bai- 
letmesterétől nyerte kikepeztetését s művész, 
szép eredményt ért el ma bemutatott növendé­
keivel.

— Városunk uj polgára. A tegnapi
városi közgyűlést követő zárt ülésen megadták 
Braida dr.-nak a városi polgárjogot.

— Póla város podesztájává a csü­
törtökön tartott város közgyűlésen Stanich drt 
választották meg.

—• Regatta Lussinpiccolóban. Érde­
kesnek ígérkező regatta lesz Lussinpiccolóban 
husvét másod napján. Résxtvehet a versenyben 
minden vitorlás- és evezősbárka.

— A fiumei sütó'iparosok a szokásos 
húsvéti ajándékok váltságául a jótékonyság 
oltárára tették le adományaikat. Vajha a többi 
ipartársulat is követné a szép példát. A siitő- 
iparosok a következő adományokat adták : a 
kórháznak 50 koronát, az olasz jótékony 
egyesületnek 100, szegény iskolás fiuknak 
200, a népkonyhának (alapítványul) 200, a 
Szentsziv-egycsületnek 50, a Manzoni-könyv- 
tárnak 50, két munkaképtelen sütőiparosnak 
70. összesen 1220 koronát.

— Amerikai nó'k tanulmányútja.
Zenggből jelentik, hogy az ottani kereskedő Imi 
kamarában megjelent a napokban miss Emily 
Greene, a massachusettsi Wellesley-kollégium 
nemzetgazdaságiam tanárnője es kísérője, 
miss Abrams, akik átnyújtották az amerikai 
konzulátus levelét, amely arra kéri a hatósá­
gokat. hogy az amerikai hölgyeket, akik a ki­
vándorlás tanulmányozása végett időznek Hor-
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vátorsz.igban. részesítsék a legmesszebbmenő 
támogatásban. Mis> Greene e> mis> Abrams a 
washingtoni Carnegie-intezel megbízásából 
utaztak el, amely a tanulmányút költségeit is 
viseli.

— A magántisztviselők mozgalma ,
Kct fontos kérdés foglalkoztatja országszerte a jogerőssé vált 
magántisztviselők osztályát . a vasárnapi mun­
kaszünet é- u hétköznap munkaidejének tör­
vényes rendezése. Bár az előbbire vonatkozó­
lag van törvény es miniszteri rendelet bőven, 
de ezek a gyakorlatban nem hajtatnak végre 
kellő erélylyel. K két kérdés mellett foglal ál­
lás: a Magántisztviselők Országos Szövetsége a 
holnap Budapesten tartandó nagygyűlésén, 
mely re meghívta az ország összes szakegyesü­
leteit. A tiumeí Kereskedelmi és Magántisztvise­
lők Egyesülete e meghívásnak eleget téve, kép­
viseletében felküldi Klein Ármint, az egyesület 
igazgatósági tagját.

A kresiczai feleséggyllkoat. Cre- 
goricsot, kinek gyilkosságát annak idején meg­
írtuk, miután sebeiből a helyi kórházban ki- 
gyógyitottzk. ,t szusáki rendőrség felügyelete 
alatt előbb az ügyészségi s innen az ogulini 
kerületi törvényszék fogházába szállították. Ott 
is lógnak fölötte Ítéletet mondani.

- Kirándulások. A Fiumei Alpesi Kink 
tagjai holnap, vasárnap délután Bot toréba mo­
dulnak ki. A tagok közül öten gyalog teszik 
meg . utat uda és vissza : a többiek gőzha­
jón mennek. — A Tizenötök Klubjának tagjai 
holnap délután lkába ránduh.ak ki.

TENGERPART

V'incze lelső-remetei születésű huszonhét éves 
ügynököt 3U0 korona pénzbüntetésre es 30 
napi elzárásra itelte. X’erdekkelt, aki ismeretes 
kivándorlási ügynök s akit á rendőrség ily 
üzelmek miatt 1903-ban kitiltott a főváros 
területéről, belenyugodott az ítéletbe, amely igy

KÖZGAZDASÁG,

— Május 1. K nap megünneplésére az 
összes fiumei iparosok kilencz tagú közös 
biz- aságot választottak, hogy áliitsa egybe az 
ünnep programmját. A bizottság e programmot 
holnap délután három órakor tartandó ülésében 
fogja megállapítani.

— Kivándorlási kihágás A múlt év- 
bei^ midőn a kormány a Cunard Line angol 
társasággal szerződést kötött a kivándorlóknak 
Fiúméból vagy Liverpoolból való szállítására, 
a fővárosi lapok egy részeben hirdetés jelent 
meg hamburgi Hvándorlási czégektől. amelyek 
miatt aztán az ügyészség kivándorlási kihágás 
miatt emelt vádat az illető lapok ellen. Gross- 
man u Hugó, a Népszava munkatársa is tett 
közzé iiyen hirdetést balk es Társa hamburgi 
czégtől, amelyért ugyancsak a vádlottak pad­
jára került. Grossmann azzal védekezett, hogy 
a hirdetésben nincs felhívás a kivándorlásra, 
pedig csak ezt tiltja a törvény. A büntető tör­
vényszék azonban megállapította a bűnösséget 
s a vádlottat kihágásért 30 korona pénzbír­
ságra Ítélte, mert bebizonyítást nyert az, hog>" 
a vádlott folyt be a hirdetés közzétételénél. A 
kir. tábla tegnap k re n reis z István elnöklete 
a'att helybenhagyta az ítéletet, amely a Kúriára 
is felkerül.

— Kirándulások a tengeren
gyar-horvát tengerhajózási társaság 
idő esetén vasárnap, április hó 16-án 
kezű tengeri kirándulásokat rendezi 
es Lovranába a Sava hajóval d. u. 
órakor, érintve odamenet Voloszkát és
Abbáziát. \ isszaterés lkából este <> líra­
kor. Jegy ára oda es vissza 8( i fillér 
személyenkint. — Abbáziába a Sirály é- Jö- 
losea hajókkal felváltva d. e. 7. 8, 0, IU, 11 
és déli 12 órakor, valamint délután 2. 3, 4,
•>. ti es I órakor. Az utolsó hajó Abbáziá­
ból este .V órakor indul. Menetár oda és vissza
1 korona 20 fillér személyenként. — Far­
tői i ba es Bukkaiiba a S’koi hajóval délután
2 óra 30 perczkor, érintve odamenet cs eset­
leg a visszatéréskor is Urinjt. Viszatérés Buk- 
karibt I este <>' , órakor. Jegyára oda es vissza 
80 filler személyenkint. — Pólóba a 
l.ib unna gőzössel reggel 7 óra 45
P.erczkor, érintvén útközben Abbáziát. Vissza­
térés Polahol délután negv órakor. A 
árak ugyanolyanok, mint a szerdai 
járatnál

A Ma- 
kedvező 
a követ- 

Ikába 
l és tél

4- Amerikai magyarok és az ön­
álló vámterület. Egy New-Yorkban meg­
jelenő magyar lap abból ez alkalomból, hogy 
januárban 9991 magyar állampolgár 519.99Ó 
dollárral vándorolt ki New-Yorkba, hosszú 
czikket ir. A czikk kifejti, hogy a kivándorlás 
további emelkedését s az ezzel járó nagy 
veszteséget emberanyagban és vagyonba-» 
Magyarország csak úgy gátolhatja meg, ha 
több munkát tud az országban teremteni és 
pedig az önálló vámterület és uj iparvállalatok 
létesítése által. Csakis az ipar, mely önálló 
vámterületen fel virágoznék, tudná a veszélyes 
mérveket öltő kivándorlást alaposan megszün­
tetni Majd igy okoskodik : Ha Magyamrszágo 
a vámvonal elválasztja Ausztriától, csak cgv 
ut marad számára : tisztán agrárius érdekek 
és az iparállamokkal való jó viszony fenn­
tartása, hogy kereskedelmi szerződéseket kös­
sön, melyek az utóbbiaknak módot nyújtanak 
ipari termékeinek Magyarországba való be­
hozatalára. mig a magyar mezőgazdaság viszont 
az ő termékeit helyezhetné el az ipárái lámol<- 

; ban. Ha Magyarországon a vámterület el­
választása után mesterségesen akarnának ipát t 
teremteni, azt magas vámokkal kellene meg­
védeni, ami lehetetlenné tenné a mezőgazdaság 
érdekeinek megvédését és a magyar föld ter­
mékeinek a világpiaczra való hozatalát. A 
magyar löldmi velőnépnek a hazában való 
visszatartása csakis járadék birtok tör vény által 
lehetséges és egy oly intézet létesítése által, 
melynek feladata volna nem életképes birtokok 
parczellázása és a fóldmivelő nép közt való 
elosztása. Ily utón módot adnának a föld­
műves népnek, hogy családját saját földjén 
alkalmazza munkaerő gyanánt, mint az Kelet- 
Németországban is történik, s egyúttal a gentri 
is megmenekülne a teljes megsemmisüléstől.

— Az orosz kereskedelmi hajózás. 
A legutóbbi napokban az orosz kereskedelmi 
hajózási tanács ülést tartott, melyen a hajózási 
törvényjavaslat alapját képező anyagot vették 
számba. A tanácskozás tárgyát a következő 
pontok képezték: Általános programm a k:k<"- 
tők javítására; a pétervári kikötők javítása ; 
menedékkikötők létesítése a keleti tengeren és 
a finn öblökben; prémiumok behozatala az 
orosz lobogók alatt közlekedő hajók részére ; 
orosz tengeri-hajózási bank alapítása ; a Jkikö­
tőadó revíziója ; utasok után a Szuez-csatornai 
illetékek visszatérítése; nyugdíjintézet létesítése 
a kereskedelmi Holta alkalmazottai részére; 
hajógépészek részére iskolák létesítése; az 
astrachani tengeri csatorna kiépítése; a libani 
és sz.-pétervári kikötők felszerelése elevátorok­
kal.

Idegenforgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Európa szálloda Bohus László bar. 
Spitzer Arnold, Bagi Antal dr., Csáktornyái h’ 
Berger József, Széchényi Géza gróf, Altöldvn 
Bittó lsván, Szántó IX, Fröhlich Ernőn- 
Igmándy A., Szíjgyártó N., Hazay Róbert d- ’ 
Weisz József. Herz Tivadar, Farkas N. es neie 
Korniss grófné, Töpper Dávid dr. Budai -s 
Bücher J. Arad. — Berger Brúnó Zágráb __ 
Schwarcz í~\, Ungar Zsigmond Bécs.

Deák szálloda Liitzow báró Metz. — 
Richthofen báróné Bad-Langenau. — Ruzicska
Zsigmond, Schuber Károly, Bach Ftnil Bécs._
Fedorovics Fcrencz és neje Szeged. — Müller 
dr., Bayer Lajos és családja, Széli Róbert d 
Leir.er Miksa és neje Budapest. — Vidov i:> 
Máté Spalato.

De la Vilié szálloda Kozári István 
Bernstein Zsigmond, Benz Antal Budapest.
A1 zérók Ulrich dr. Drezda. — Costenma 1 • • 
József Ujvidé!' — Capt'am János VeLc. «
— Schapier Rudolf Hamburg. — Friton Antnl 
München. — Reiner Fmi|, Wachsma m V , 
Schmiedl N. Bécs. — Cibu'szki G> jla Le;..b •<»’
— Motika Adél Crácz. — Bock Anna Klagen- 
Imt. — Pánton József M n seihe. — Leohimmel 
G. Lvssinpiccolo. — Rotier Ferdinand Ober. 
Hohenelbe. — Andwicker Hei.nann dr. Drezda.
— Jordan A nur Sza-ajevo.

Hungária szállód i. Sterkel Ernő, Hertzl 
L. Bécs

Quatnero szálloda. Reil Ferencz, Die-sl 
Ferencz, Oppenheimc Zsigmond, Maurer Adolf, 
Kunz Hemik, Commina Olga Béc.. — f’olLk
Hugó, Beck Károly, VVolmuth A. Prága. _
Mocsáry Ignáczné Győr. — Grünfeld Hemik 
Teschen. — Gueiini Guidó Trieszt. — Enders 
Ágoston Innsbiuck. — Machames Gáspár Galacz.
— Marsovszky Mariska Vavrik Endre Buda­
pest. — Bully Jakab, Mophitz N. és családja 
Belgrad. — Wächter Li pót Bród. — Pripics 
Irén Brinje.

Nyílt-tér")
est rio

menet­
gyors-

Elitéit kivándorlási ügynök.
A budapesti IX. kerül cl i kapitányság tegnap 
kivándorlásra való csábítás és engedély nélküli 
kivándorlások közvetítése miatt Verdekkeit

Önműködő
Mandolina - Orch

legújabb, tökéletes szerkezetit, 
hangverseny- és tánezzenere i 
vendéglősöknek és hangverseny 
meg táneztermekbe. Csodálatö-1 
san olcsó ár, kiváló hang­
tisztaság, szolid modern kivitel 
teljes jótállás mellett. Legkisebb 
részletfizetés mellett árfelemelés | 

nélkül szállittatik.
Árjegyzékek ingyen és bér­

mentve.
S. Zangl, "Wien, IV., Favoritenplatz 

A Berlini Kuhl cs Kiatt ezégnek egyedüli 
viselője és gyári raktára

n

kep-

-rt »
*j T. rovatban 
szcrkc-zi 'i-ec.

közlőitekért nem vállal lelelnssc-

tonna'urtalm« I 24 ő.

tonnatartalma

tonnatartalma

tomato rail ma

U598,

237,

1220,

Kikötőnk forgalma.
Érkezett :

Április 14-én.
Vasco, angol lobogó alaí 

kapitány Webster. Buliból.
Április 15-én.

Cári;.'iia, uszu-ák lobogó alau, tonnatartalma 17:14, 
kapitány Marassi Konstantinápoly bő1

Széchenyi, magyar lobogó alatt, tonnatnrtalma 
1140. kan tény S'U'ch, Triesztből.

Mar a ne. osztrák lobogo alatt, tonna'ii talma 2337, 
kapitány Martinolich, Triesztből.

Lederer Sándor, magyar lobogó alatt, tonnatartalma 
607, kapitány Vlassich, Valenciából.

Eu.erpe, osztrák lobogo alatt, tonnatavtalma 1392, 
kapitány Radonicich, Szmirnából.

Indult:
Április 14 én.

Ultonia, angol lobogó alatt, 
kapitány Pentecost, New-Yorkba.

Jason, o.-ztrák lobogó alatt 
kapitány Tomich, Catiaróba.

Polluce, osztrák lobogó alatt, 
kapitány Sivovich, Batumba.

Április 15-én.
Teresa C., olasz lobogó alatt, tonnát- .alma 401, 

kapitány Caserim, Mir.eiheb"
Gaetano Orsini, olasz lobogó alatt, tonnatarlalmx 

174, kapitány Compisi, Mszzarellibe.

Adria
magyar királyi tengerhajózási részvény-társaság 

tengeri forgalma,
Érkezett :

Széchenyi április 15-én Fiúméba Triesztből,
Lederer Sándor április 15-én Fiúméba Valenciából.

Indult :
Adria április 13-án Fiúméból Tangerbe.
Árpád április 13-án Triesztből Bariba.
Szent László április 14-én Catanidból Fiúméba. 
Tisza április 16-én Genuából Nápolyba.
Rákóczi április 15-én Nápolyból Marseilleba.
Kassa április ! 5-én Cat an iából Bariba.

Főszerkesztő;
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
..Unió" könyvnyomdái műintézet.
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Nemzetközi \ arieté

a,ia Vilié szállója Fiume, hotel susak
irw ,w 9 a nagy színházteremben

április hó 1 -étöl április ho lö-ig

Zitier J. Oszkár igazgatósága alatt
A ie»magasithh niveaun álló szenzáeziós

VARIETÉ
műdi*’ >i< \ ende.iyátékci

Miss Denis Lilian

MAGYAROK OTTHONA!

Rosenthal Lipót — Fiume
AZ ADAMICHTÉRBK.

Játék, pipere, Japán és kagyló áruk, börönd 
és utikosar raktár

' színvonalú családi műsorral. képes levelezö-lap 20 kbajczab 

Mr. \S illiams. legkiválóbb

stetnau Antal, kitűnő kúmikus és mimikus. Fiumei első magyar rizshántoló- és rizs
Hluniau Károly, kaczagtato ének komikus

vzteremb .‘I:

Ma és mindennap

Szeczessziós Orfeum

Makay Dóra, legeredetibb bécsi zsanér- 
ének esni >.

ttlv Varabin, szalon-humorKta. utánzó e<
Newv oi'k csillaga

WOLLNER ADOLF
Utolérhetetlen szalonhumorista és jellem- 
al&kim in cv-zeni utanozhatatlan eredeti 

műsorával.

nemzetközi énekes. r

Mr. Wallno-Pontelli i
mnevikai bou-constriktor.

Martha Jone
ki való olasz opera-énekesnő.

keményítőgyár részv társaság
- FIUME. ■

VÉDJEGY.

Hvllniont Dollii, a bécsi ('ol<>s~eum lettjobb
CROISSON LISETTE házi sjsubretje.

mint M*ss Anni Thonson, ango táncz-énekesnő. 
Számos látogatást kérne ;

Hluniiui és Steinau
vendéglős. igazgat o k.

t5hS érdefnjeüel kitüntetett szép 
előadó szoubretta.

HARTAN EDE és JO SE FI NA 4 *J',‘lU‘y

kittinő énekkettős a Nürnbergi Apollo szín­
házból.

Azonkívül 10 újonnan szerződtetett nemzetközi 
elsőrangú műerő fellépte úgymint naponta i 

2 kiczagtatő bohózat.
! *!ri:
I*

Különlegesség

táblácskákban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Szigorú családi diszmíísor

Kezdete este 8 órakor.

Használt és uj bútorok
vétele és eladása az

-A.1 bucii piszzo

BVT( IKK AKTA RB AN 

\’ia San Yito 7. sz. földszint, 

kuka- és egyéb szekrények lő. 14 é- ló fo­

rintért adatnak el.

Esyszerii teljes szobaberendezés. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88 frt.
Fényes nagy matt -• máiványnyal • 130 » j
Altdeutcsh matt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150 „

Van szerencséin a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy hol- 
nap, április hó 16-án, megnvitom Via Alessandrina 2. szám alatt levő

//„Caffé Internationale
czimű, a jelen kor igényeinek megfelelően kényelmesen berendezett kávé- 
házamat.

A midőn a n. é. közönséget mély tisztelettel felhívom kávéházam 
látogatására, biztosítom, hogy mindenkori kötelességemnek fogom tekin­
teni, kitűnő kávéházi ita’ok és figyelmes kiszolgálás által megelégedését 
kiérdemelni.

Kőbányai Polgári Sör. *1®
Teljes tisztelettel VlttCll GiOVtllllli tulajdonos,

Vitaeco (íiorgiu üzletvezető.

■#

A Födés-féle
MAR6IT-CRÉM
**’* ’»** ' v*v,"

A Földes-féle 
MARSIT-CRÉM

A Földes-féle
margit-crém

A Földes-féle
MA'6tT-CR£M

A Földes-féle
MARGIT CRÉM

A Földes-féle
margitcrém

á

A Foldes-fele
MARGITCRÉM

Hölgyek részére 
nélkülözhetetlen.!

Legjobb 
szépitőszer!

pár nap alatt eltávolít szépiát, j 
ínájfoltot, p a 11 a n á s t, borátkát 
(Mitesser) és minden más bőrbajt. 
Kisimítja a ráncokat és az arcot] 
fehérré, simává varázsolja, iiilit] 

és fiatalít.
ARA : kis tégely 1 kor.,

"nagy 2 korona. | 
Kiváló toilett-cikkek :

Margit-hölgypor (3 színben) kor. 1.20, 
Margit-Szappan 7ii MII.. Margit-Fogpép (Zahn­

pasta) 1 kor., Margit-arcviz i kor.
IMstán utam cici lel vauv a »an z előzetes be­

küldése után küldi a készítő :

FÖLDES KELEMEN gyógyszerész, Arad, I
Kapható minden gyúgyszer la rh.tn, drogériában I 

es illatsziT-kereskedesben.
Főraktár Fiúméban : Habié Ilink««, «'alti ('»vörgy. 
Krnest Menet* drog., Vrodam Jáno>, jechel, 
Ferenc/., Pibernik 1\. drog.. Pa vácié l'ralelli | 

drog, Mirzan A. gyógyszertárakban.

II II

Könyvnyomdái
müintézet

it

Tipográfia
artistica

^.^.cLria,“ pa-lota,. IEz’,3I"1U"ILv£3Ej palazzo ,,^-d.ria, - 
---------- TELEFON 224. ----------

4 4 4 4 4 '4 (4
tA, r/l (A) A ló) fé? «L
•.... I bi -o'

A) A rA)raő rSo
A, k> e$7> «jé

4 4 4 4 4 4 4 
4 4 4 4 4 <4 «4

4 <4 4 
4 <4

i Cui
i y' y V

, W V
(áru /jQi t-V

V1 A

SZÁLLÍT

minden a nyomdászatba, vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

iimr ESEGUISCE
proiitamente eon eonoseenza del ramo ed 
al piu lmon inercato ogul lavoro tipo- 

litograflco. _ ^ ^ ^ 

H W W W
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A TKN'i .l WAR'I

LEOPOLD GYULA

)H(m »Prilis h;

HINDER 
[hölgy ELŐNYE

olcsón f> a rmlhll Hi» p> 
diialuwii I Iv^iti.saii ruha:kvdni

Kaját érelvkvbvn
k trjt fieri (111 si a rtA Ini ti

mint ii-y7üjteményűnket,
rnt'••Virtus végett 

*• twrme itv# L.. <t *

WIENER HODEN UNION

briegrer-#*i . I J*L GYOGYEREJU
TOKAJI CHINA VASBOR. I H25^0iEE5Z

•«elei

VtltlIOttTti«. tTVlUmunéU, IDtUfWf“ <>t<Tit»»ara r> ptenfe gferwefcvfc cr«Y»t>> tótért« » ligbetuoMHÖ |eea*4toüil •
ERIEGWER-féle

Vi'i'rfi lokeji húrból ké»nli V b»l ü* in léTfáftendA Aetxe máé 
fcr '. lUi.eDYnvel HfüOfcivul keiJenus ,/u «r«V ,t twrtitja s vert 

Kié üveg ars 3 20 kur Nagy Oxeg ti kor - Kapható gyogyUrmkb&o 
Hóelan küldi KOROKAÜYObVhZlKmt Hadar»*« M*Hrln-fr

I. S:! oíífnnnfl iO

Császárfürdó
téli és nyári gyógyhely

BUDAPESTEN.
I'iosptkhis k \ .i.Tj'.raingyen f* bírmtn.vt

* 7' ' ~ . JZ7~éF—Jf"-■' -ir^W'v^'y se^SEEsp:

fclsörangu kénes hfvvtiü tfyogyfCrdó 
páratlan gőzfürdővel. legmodrrnvbh 
közös *» külön Iszapfürdőkkel. pom 
pö» ásványvíz-uszodákkal, kft- kád- 
kőlé* villamos vii wtnsuvae t* 

naplurUAkkrl

200 kényelmei lakószobával
A legszolidabb kczclós

ESisűvécl
IW6V

•=a»>í».7.K ._____________________
t elismert legolcsóbb, legszolidabb
1 FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza

^udapesCIV^ Központi Városház. (KAroiy-körut),

Dr. Kovács
kérpasztája
i nap alatt 

bl/losan hat. I 
Tégelye K I ‘.'ti | 

l)r. Kovái> 
gyógy tár:.

Bptsi. Gvar I 17

I#
s*tu»eu Simon pác

BUDAPEST. VI., VACZI-hORUT 23 Sí. 
too nőbe 779 K-lól feljebb ktstolg&iaeael és vfliseyvi 
láfitiasal egyátt. Pfcrdflk. negaes inébo élt eme ti 
törcisnol a k>ikn Villamos vasúti mrgxiióaely ex 

ctsre* pil)»udvarok és »xjo» leit.

MINDENÜTT KAPHATÓ

iZüXÜZr
takar**

. - - rtMényüt •
Miirweiet islpktiiieooiye

- ^ S SCHEIN
kw,E»' ^ B—...r«***

■^»lartalm* kép««
^ÁRJEGYZÉK tsz*

nagyon id&eneh látsz* | 
haját a CZERNv.féle

2Tanningrnr
hajfestő-szerrel a

hépu'se-lok herestefn

PREMIER fí° 5
^ képes árjegyzék ingyen

KISS
SZERENCSÉJE

sNAGV

f SZAKVÉLEMÉNY ■

A MÁLNÁSI SICULIA gyógyforrás^2J,
* r Z á v.

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sőt 
ránezok is eltűnnek az a re z rój.

^ I _ B valódi angol

iS^féle
használata által 

Egy üveg ára 2 korona.
Hozzá ugorkaszappan I k. púder I 20 K

BALASSA KORNÉL

& jf -félErészv társaság
I fj megóvó-intézete

------------ — ,— ......i.fAni f2e|sö és legnagyobb
Budapest, Ó-utcza 42, 44 isa- 4 m,ilu részvény­
lát l áz), 45, 46, és Uj-utca 43. '“ke.

Katzer szörmeárúi az egész világon cl var-ak 
terjedve és elsőrangúul.

ÍTBBlíE) VÁSÁROLJON cuk
’"■^Kiss-Eáu 
SZERENCSE-SORSJECyiT 
KISS KflROLYúTARSA

in

®v»íe,í,'lu égvényes sós savanyuvlz, amely lapaszlalatom szerint meghízható gvóg\ 
sz.nté^ a f7!" • v=la""nl a gyomor és helcsatorna hurutos bántalmainál, nvv
' jí.V es Ivarszervek hurutos es vérpangasos bántalmainál is Jo hatást gvakoml 

.ff*1* es a hasi vért>óségbol eredő majbajok ellen A .SiculiaMorrás
MMí tlr.rfá *l4na|k A ssei*val0 e‘-'>csi,vse oszlató hatást fejt ki a női medencze szervek

5Ä*ÄÄÄ’ÄÖ
S.i.'Ä.fS'ÄTÄ- - «"• >»ÄÄ".Ä

Budapest 1905 lanuár 8 Dr. Korányi Frigyes.
wni uni. IAfti)dik«ii UK , M Tud Akad. tagja ,n> «h 

^ •»••wonoa „StCULM- utnaav.i aürl.6 g,a, , , MALNASFORDÖN Hkromuék

: “CUUA^Máloáaferd«. PAr.kMrU Bud.p.,1«. : IV.. *uWro.kfln,. 7., *, «iodrn n.vet* ,a,04t.M
jj*flOk_*_S|CUUA Hévre hgyelwl! 11

• t',. S?

fr r f. ß;’, ■■jk'
Iß k'

13 k»4! ':;kSy,‘ fcV * v Tel

y ESZKÖZ
52 Ő *5 5 7 £ c Lv ^ ^

I I 1 , -z“) v-y
-^Kol8Pvfcan a tc^jrf,hr> be-
'Magyar Kesa
Mí^öEfíöTt Kapható.

Sok pénz ! .a.sss# s#s#-s##s#%s#s-sss#
Hirdetések

felvétetnek a kiadóhivatalban.
ssseessss-ssssses#

500 koronáig kcrcahctnck minden rang.; egve- 
nck havonkent. risikó nélkül mUlvkkereset gya­
nánt. Bővebbet A. B. 28. alatt Annoncen Bureau 

des • Merkur» Stuttgart. Sehwabstr.

FIGYELEM!]
Megbízható legjobb iiiiuósógü 
hírneves valc'xli szepes.sOjji

lenvászon *. 
damasztáru

minden nigyobi. iizieiben kapható.
A késmárki jjvár 

bejegyzett védjegye

15

Késmárki 

lyirtmliy 

esik az.

■0Qt SZEPfj.
<V’—vTd^x Ĉ/ ire'y

c«r zipst"-
•^HAZAI IPAR!

ezen
t édjegy- 
gyei van 
ellátva.

<>h jaj!

I
I WÉ
k
S
jU Megfojt ez. az. 

átkozott kőhőgéi

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásnak

£gger mellpasztillái
'V/' etv'lS.'ht nem rontják és kitűnő ízűek.

Doboza 1 korona és ü korona.
Próbadoboz 50 fillér.----

Ijen !


